∂ Служба 01

Лесной

Телефон доверия — 2-68-11 (круглосуточно). Информационный сайт СУ ФПС № 6 МЧС России: 01.lesnoy.info. Консультации по вопросам пожарной безопасности: 2-68-04, 2-68-25, 2-68-21, а также по адресу: Коммунистический проспект, д. 14а.

В период с 24 по 31 июля на территории ГО «Город Лесной» пожарные подразделения ФГКУ «СУ ФПС № 6 МЧС России» выезжали 10 раз, из них: 5 раз по ложному вызову, 4 раза на ложное срабатывание пожарной сигнализации, 1 раз к месту загорания мусора (открытая площадка, 7 кв. метров, район Техпроезда). Пожаров за этот период не произошло. □

Нижняя Тура

За период с 24 по 30 июля пожарные подразделения 46 отряда Федеральной противопожарной службы на территории Нижнетуринского городского округа осуществили выезды 10 раз. Из них: 1 выезд на пожар (27.07, квартира в МКД по ул. 40 лет Октября, д. 23), 2 — ложных, 1 — на место ДТП (27.07, поселок Ис), остальные выезды подразделения осуществляли по служебной необходимости. ■

ОМВД сообщает

Подозревается в хранении дикорастущего мака...

ПОЛИЦИЯ города Лесного напоминает гражданам, что посев и сбор дикорастущего мака является наказуемым деянием и влечёт за собой наложение административного штрафа либо привлечение к уголовной ответственности.

На днях сотрудник уголовного розыска в коллективных садах обнаружил мужчину 1980 года рождения, который двигался с сумкой из полимерного материала в сторону остановки. Злоумышленник, заметив сотрудника полиции, попытался скрыться, но страж порядка догнал его и задержал до приезда следственно-оперативной группы. В ходе личного досмотра у гражданина обнаружено, изъято и направлено на исследование дикорастущее растение мак. В ходе проверки сыщики уголовного розыска установили, что задержанный ранее привлекался к уголовной ответственности. Мужчина пояснил, что запрещенное растение собирал для личного потребления. Масса вещества составила 775,35 грамма, что составило крупный размер

В отношении гражданина возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 2 статьи 228 Уголовного кодекса Российской Федерации (незаконное хранение наркотических средств).

Стражи порядка, проводя рейды, рекомендуют садоводам проявлять бдительность и в случае обнаружения мест произрастания растений, занесенных в перечень запрещенных к культивированию, незамедлительно сообщать об этом в дежурную часть полиции.

ОМВД РОССИИ ПО ГО «ГОРОД ЛЕСНОЙ»

По сообщениям полиции

Лесной

«Телефон доверия» — 8 (343) 358-71-61, 8 (343) 358-70-71. Адрес электронной почты: omvd_lesnoy@mail.ru.

27 июля возбуждено уголовное дело по части 1 статьи 158 УК Российской Федерации (кража). В ходе проверки установлено, что мужчина, находясь в гостях у своей знакомой, тайно похитил планшет. Сумма ущерба составила более

Номера телефонов дежурной

части отдела полиции № 31 MO

МВД «Качканарский»: 2-76-16,

сайт: Администрация НТГО:

полиция. «Телефон доверия» еди-

ный в ГУ МВД России по Сверд-

ловской области: 8 (343)

Нижняя Тура

10 000 рублей. Мужчина 1987 года рождения, житель Нижней Туры, ранее судимый.

В тот же день в полицию поступило заявление гр. М. о том, что неустановленное лицо похитило его сотовый телефон. В ходе проверки выяснилось, что у потерпевшего, который находился на автобусной остановке, расположенной у здания детской поликлиники, из кармана брюк было совершено хищение телефона сотовой связи.

ком грибника занимались по-

лиция, военные в/ч 3275 и род-

ственники, но он не увенчался

успехом. 1 августа заблудивший-

ся в лесу выбрался из него сам

в районе Красноуральска.

Сумма ущерба составила более 3000 рублей. Личность похитителя установлена. Злоумышленником оказался ранее судимый, житель города Лесного. Возбуждено уголовное дело по части 2 статьи 158 УК РФ (кража).

Сотрудниками патрульно-постовой службы привлечено к административной ответственности 17 граждан по статье 20.21 КоАП РФ (появление в общественных местах в состоянии опьянения). ■

30 июля пожилой нижнетуринец отправился в лес за грибами в районе Платины и своевременно не возвратился домой. Поис-

Информация о государственных услугах, предоставляемых Отделом полиции № 31, в том числе в электронном виде: единый портал gosuslugi.ru. ■

л гибдд о дтп

358-71-61, caŭm: 66.mvd.ru

Лесной

Телефоны дежурной части ОМВД по ГО «Город Лесной»: **02, 4-71-75**

С 24 по 31 июля на территории, обслуживаемой ОГИБДД ОМВД по ГО «Город Лесной», выявлено 321 нарушение Правил дорожного движения. За нарушение правил использования ремней безопасности привлечено к ответственности 42 человека. Несоблюдение требований об обязательном страховании гражданской ответственности -27 нарушений. Перевозка несовершеннолетних пассажиров с нарушением Правил дорожного движения **– 4 административных** материала. Непредставление преимущества в движении пешеходам — 8 водителей привлечены к ответственности. Пешеходов-нарушителей выявлено - 19 человек. В результате проведенных рейдов

«Стоп-контроль» в выходные дни выявлено: 5 водителей, управлявших ТС в состоянии опьянения; не имеющих водительских удостоверений — 3 человека; 1 водитель вёл ТС, будучи лишённым права управления. Зарегистрировано 8 дорожно-транспортных происшествий, в результате одного из которых травмы получили 2 человека.

29 июля в 22:00 на регулируемом перекрестке улиц Ленина — Кирова водитель, управляя а/м «Ниссан Кашкай», при повороте налево не уступил дорогу скутеру (нарушение п. 13.4 ПДД РФ: «при повороте налево или развороте по зелёному сигналу светофора водитель безрельсового транспортного средства обязан уступить дорогу транспортным средствам, движущимся со встречного направления прямо или направо»). В результате ДТП водитель и пассажир мопеда получил телесные повреждения, госпитализированы в ЦМСЧ-91.

30 июля на ул. Орджоникидзе неустановленное лицо, управляя неизвестным автомобилем, допустило наезд на стоящий а/м «Форд Мондео». Ведётся проверка. ГИБДД напоминает! «Уезд с места ДТП» — ст. 12.27 ч.2 КоАП РФ предусматривает лишение водительского удостоверения сроком от 1 до 1,5 лет.

31 июля в 08:50 на перекрестке ул. Карла-Маркса — Белинского водитель, управляя а/м «КИА», не уступил дорогу а/м «Лада». Есть материальный ущерб.

В этот же день в 16:15 водитель, управляя а/м «Рено Симбол», при движении задним ходом допустила наезд на стоящий а/м «Тойота Авенсис». Есть материальный ущерб.

Проведенный анализ ДТП недели показал, что 30% дорожно-транспортных происшествий совершены при движении ТС задним ходом. Будьте внимательны на дорогах!

И. ЖУЖГОВА инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД

Нижняя Тура

Тел. дежурной части ОГИБДД МО МВД России «Качканарский»: **2-76-16.**

За период с 24 по 30 июля выявлено 265 нарушений Правил дорожного движения РФ. Из них: 63 совершено пешеходами; 56 водителей не были пристегнуты ремнями безопасности; 10 — управляли а/м в состоянии алкогольного опьянения; 15 — не имея права управления ТС; 5 — перевозили детей без специального удерживающего устройства; 13 — вели ТС с «тонировкой» стекол; 52 управляли ТС без страхового полиса ОСАГО; 3 водителя привлечены к административной ответственности за неуплату административного штрафа в срок, предусмотренный КоАП $P\Phi$; 4 — не уступили дорогу другим участникам движения; 4 — вели транспорт при наличии неисправностей; 5 — привлечены к ответственности за невыполнение обязанностей в связи с ДТП, участниками которых являются; 4 — допустили выезд на «встречку»; 3 — не выполнили законное требование о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения; 1 — привлечен к уголовной ответственности за повторное управление ТС в состоянии алкогольного опьянения. За текущий период на территории Нижнетуринского городского округа произошло 11 дорожно-транспортных происшествий.

27 июля в 10:00 в поселке Ис произошло ДТП, в результате которого пострадал человек. Водитель «ГАЗ-31105» не выбрал безопасную скорость движения и допустил наезд на стоящий справа, на обочине дороги, «ЗИЛ-48085». В результате ДТП водитель «ГАЗ-31105» получил телесные повреждения, госпитализирован в городскую

больницу.

31 июля около 12:35 в районе дома № 2 на улице Новой водитель «ВАЗ 2104» не выполнил законное требование сотрудников полиции об остановке и попытался скрыться. В ходе преследования водителю неоднократно подавались требования об остановке ТС, но он их проигнорировал.

Во время преследования водитель отечественной легковушки неоднократно грубо нарушал ПДД РФ, создавал угрозу жизни и здоровью граждан, двигаясь по дорогам со значительным превышением скорости, более 120 километров в час. В 12:40 в лесном массиве д. Железенки автомобиль был остановлен сотрудниками полиции. Водителем его оказался гражданин, 1985 г.р., в состоянии алкогольного опьянения. На вопрос инспек торов ДПС: почему он не вы полнил законного требования и не остановился, водитель пояснил, что испугался. В отношении нарушителя составлены административные материалы за многочисленные нарушения ПДД РФ.

Госавтоинспекция призывает граждан не оставаться безучастными к проблеме пьянства за рулем, от этого зависит наша общая безопасность. Если Вы стали очевидцем управления транспортом нетрезвым водителем, водителем в неадекватном состоянии, позвоните в полицию по телефону — 02, в ГИБДД — 8 (34342) 2-54-50.

ОГИБДД МО МВД РОССИИ «КАЧКАНАРСКИЙ».

Обращение

ГИБДД бьёт тревогу...

В ЛЕСНОМ увеличилось число ДТП с участием двухколесного мототранспорта. Два из таких произошли только за последние дни, на перекрёстке улиц Ленина — Орджоникидзе 23 июля и перекрестке ул. Ленина — Кирова 29 июля, что вызывает тревогу и обязывает к принятию экстренных мер по предупреждению подобных ДТП.

В обоих случаях травмы получили и водители, и пассажиры скутеров. Были травмированы 17-летний и 18-летние граждане.

и 18-летние граждане.
В рамках ПМ «Мотоцикл», прошедшего в мае-июле, уже выявлено 56 нарушений Правил дорожного движения РФ водителями мопедов, скутеров и мотоциклов, в основном это управление ТС без права на это, то есть при отсутствии нуж-



ной категории (А, А1, М) для данных видов транспорта, в том числе несовершеннолетние водители являются нарушителями данного пункта ПДД РФ. Для про-

филактики нарушений напоминаю требования действующего законодательства в части управления двухколесными транспортными средствами:

— для управления мопедом (скутером) необходимо водительское удостоверение любой категории, которое можно получить только начиная с 16-летнего возраста и ни днем раньше (ст. 2.1.1. ПДД РФ);

— движение скутеров по проезжей части разрешено только в один ряд по правому краю проезжей части. Обратите внимание, что скутер не обязательно должен ехать в пределах крайней правой полосы. Например, ПДД РФ для скутера разрешают объехать остановившийся на остановке троллейбус или автобус, но не далее первой полосы (гл. 24.7 ПДД РФ);

 водителю скутера в обязательном порядке нужен специальный шлем;

— перевозка людей на мотоцикле должна осуществляться водителем, имеющим водительское удостоверение на право управления транспортными средствами категории «А» или подкатегории «А1» в течение 2-х и более лет. Перевозка людей на мопеде должна осуществляться водителем, имеющим водительское удостоверение на право управления транспортными средствами любой категории или подкатегории в течение 2-х и более лет (гл. 22.21 ПДД РФ);

— нельзя поворачивать налево или разворачиваться на дорогах с трамвайным движением и на дорогах, имеющих более одной полосы для движения в данном направлении. Тем не менее у водителя скутера всегда есть возможность остановиться, сойти с транспортного средства и «превратиться» на время в пешехода. После этого перейти широкую проезжую часть в нужном направлении и вновь «превратиться» в водителя транспортного средства;

 нельзя двигаться по дороге без застегнутого мотошлема (для водителей мопедов);

— нельзя пересекать дорогу по пешеходным переходам (гл. 24.8 ПДД РФ).

Отдельно обращаюсь к родителям, контролируйте движение своих детей, если у них есть права на управление мототехникой. И необходимо исключить любое их движение на мототехнике, если водительское удостоверение отсутствует.

А. МОЛОТКОВ начальник ГИБДД ОМВД России по ГО «Город Лесной»